ODPOWIEDZI Nr 1 NA PYTANIA
Warszawa, dnia 06.02.2017 r.
Postgpowanie Nr ZP/1/2017
Zamawiajacy:
Instytut Chemii i Techniki Jadrowej
03-195 Warszawa
ul. Dorodna 16
Nr telefonu: (+48) 22 504 12 20 — Sekretariat
Nr faksu: (+48) 22 811 19 17 — Sekretariat
Adres e-mail: sursek@ichtj.waw.pl

WYKONAWCY

Postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego:
na dostawe jednego kompletu detektora germanowego typu Broad Energy do pomiaréw
gamma - spektrometrycznych — (Postgpowanie Nr ZP/1/2017).

Zamawiajgcy informuje, ze w dniu 03.02.2017 r. o godz. 19.42 wplynelo e-mailowo
zapytanie do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia (SIWZ) postepowania
Nr ZP/1/2017 zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamoéwiefi
publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 zpdzniejszymi zmianami). Pierwotny termin
skladania ofert uplywa w dniu 07.02.2017 r. o godz. 12:00.

Dodatkowo Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z art. 38 ust. 4 moze przed uplywem
terminu skladania ofert zmieni¢ tre§¢ SIWZ. Dokonang zmiane specyfikacji Zamawiajacy
przekaze niezwlocznie Wykonawcom, ktérym przekazano SIWZ, a jezeli SIWZ jest
udostepniona na stronie internetowej, zamiesci jg takze na tej stronie.

Zamawiajacy majgc na uwadze oczekiwania Wykonaweéw udziela ponizej wyjasnief na
zadane pytanie. Tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami zostala umieszczona ponizej i zostanie
przekazana Wykonawcom zgodnie z wymaganiami zawartymi w art. 38 ust. 2 ustawy Pzp.

A. ODPOWIEDZI NA PYTANIA
Pytanie 1 (dot. Rozdzialu V SIWZ ,,WARUNKI UDZIALU W POSTEPOWANIU ORAZ
PODSTAWY WYKLUCZENIA, O KTORYCH MOWA W ART. 24 UST. 5 USTA WY):
Czy Zamawiajacy zrezygnuje z wymogu dostarczenia wykazu co najmniej 2
dostaw zawierajacych detektor pélprzewodnikowy HPGe o wart. min. 150 000 zi
brutto?
Nasza firma od niedawna oferuje detektory potprzewodnikowe HPGe, przez co nie
jest w stanie wykaza¢ si¢ wymagana przez Zamawiajacego liczba dostaw.
Oferujemy detektory HPGe produkowane przez §wiatowego lidera w tej dziedzinie,
charakteryzujgce si¢ o wiele lepszymi parametrami niz wyspecyfikowane przez
Zamawiajgcego, ale niniejszy wymog SIWZ blokuje mozliwosé ich zaoferowania.
Odpowiedz na Pytanie 1:
Zamawiajacy nie rezygnuje z wymogu dostarczenia wykazu co najmniej 2 dostaw
zawierajacych detektor pélprzewodnikowy HPGe o wart. min. 150 000 z! brutto. Zapisy
SIWZ pozostaja bez zmian.
Zamawiajacy ponadto informuje Wykonawcéw, ze termin skladania ofert ustalony na dzien
07.02.2017 r. pozostaje bez zmian.
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